

Nazwa zamówienia: dostawa wyposażenia kina („Rozbudowa CSE Światowid”)
Znak: NP.261.1.2020

**INFORMACJA O PYTANIACH DO SIWZ Z DNIA 13.07.2020 r. (cz. I i II)
ORAZ
INFORMACJA O ZMIANACH DO SIWZ Z DNIA 14.07.2020 r.**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyposażenia kina edukacyjnego na potrzeby realizacji projektu pn. „Rozbudowa, przebudowa i remont Centrum Spotkań Europejskich „Światowid” w Elblągu” – znak sprawy: NP.261.1.2020

I. Zamawiający informuje, że w przedmiotowym przetargu wniesiono pytania do SIWZ, na które Zamawiający przekazuje odpowiedzi:

PYTANIE 1

W części I – Dostawa Kinowego Systemu Projekcyjnego w pozycji 5 zamawiający określił minimalne wymagania dotyczące windy podwieszanej do projektowanego projektora:

- winda podwieszana z napędem elektrycznym o udźwigu adekwatnym do wagi projektora

Czy mamy rozumieć, że zamawiający ma na myśli windę mocowaną do sufitu i opuszczaną elektrycznie ku dołowi?

Jeżeli tak to w jakim zakresie ma pracować?

Skoro ma być elektrycznie opuszczana, to czy zostało doprowadzone przyłącze elektryczne dedykowane do zasilania silnika windy? Jeśli tak to w którym miejscu na Sali znajduje się to przyłącze?

Odpowiedź:

Winda podwieszana do oferowanego projektora ma zostać zamocowana do sufitu (płyta strunowo–betonowa pokryta tynkiem akustycznym) i opuszczać projektor elektrycznie w dół.

Winda ma pracować w ruchu góra – dół (minimalny zasięg 140 cm, maksymalny zasięg 160 cm). Przewidywana wysokość miejsca instalacji windy od podłogi do sufitu to ok. 270 cm (wliczone stopniowanie).

Przyłącze elektryczne dedykowane do zasilania windy zostało zainstalowane. Dla zobrazowania miejsca istniejącego przyłącza załączony został rysunek poglądowy.

Jednocześnie Zamawiający dookreśla kolor windy: czarny.

W związku z powyższą odpowiedzią na pytanie Wykonawcy Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w zakresie opisanym w pkt. II ppkt. 1 niniejszej informacji.

PYTANIE 2

Czy zamawiający przewiduje wizję lokalną, w jakim terminie może się odbyć?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wizji lokalnej.

Dla zobrazowania warunków lokalowych pomieszczenia kina edukacyjnego, na którego potrzeby zainstalowany ma być kinowy system projekcyjny Zamawiający załącza rysunek poglądowy.

PYTANIE 3

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień do treści SIWZ:

Zgodnie z opisem zamówienia - zadanie II - dostawa i montaż foteli wraz z podkonstrukcją

- czy zakres zadania ma obejmować wykonanie wykładziny w pomieszczeniu, wraz z przygotowaniem podłoża?

- czy zakres ma obejmować wykonanie instalacji zasilającej do oświetlenia przeszkodowego oraz wykonania oświetlenia przeszkodowego na stopniach podłogi
- czy w zakresie wykonania audytorium należy uwzględnić schody wyjściowe przy ekranie?

Odpowiedź:

Zakres zamówienia nie obejmuje wykonania wykładziny i przygotowania podłoża.

Zakres zamówienia nie obejmuje wykonania instalacji zasilającej do oświetlenia przeszkodowego oraz wykonania oświetlenia przeszkodowego na stopniach podłogi.

W zakresie wykonania audytorium nie należy uwzględniać schodów wyjściowych przy ekranie.

II. Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w następującym zakresie:

1. w załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia – ZAMIENNY 2 pkt 1.3 poz. 5 o dotychczasowym brzmieniu:

5.	1 szt.	Winda podwieszana do oferowanego projektora - winda podwieszana z napędem elektrycznym o udźwigu adekwatnym do wagi projektora
-----------	---------------	--

otrzymuje brzmienie:

5.	1 szt.	Winda podwieszana do oferowanego projektora - winda podwieszana z napędem elektrycznym o udźwigu adekwatnym do wagi projektora - winda mocowana do sufitu (płyta strunowo-betonowa pokryta tynkiem akustycznym) i powinna opuszczać projektor elektrycznie w dół - winda ma pracować w ruchu góra – dół (minimalny zasięg 140 cm, maksymalny zasięg 160 cm). Przewidywana wysokość miejsca instalacji windy od podłogi do sufitu to ok. 270 cm (wliczone stopniowanie) - zasilanie windy z dedykowanego przyłącza - kolor czarny
-----------	---------------	--

III. Zamawiający uchyła dotychczasowy załącznik nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia – zamienny 2 i zastępuje go załącznikiem nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia – zamienny 3, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszej informacji.

Elbląg, 14.07.2020 r.

**CENTRUM SPOTKAŃ EUROPEJSKICH
ŚWIATOWID** ①
82-300 ELBLĄG, Plac K. Jagiellończyka 1
tel. 55/ 611 20 50 fax 55/ 611 20 60
NIP PL578-00-14-019 REGON 000951445

DYREKTOR
Antoni Czyżyk